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Atos do Poder Legislativo 

 

 

 

 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS 

CASA EPITÁCIO LEITE ROLIM 

 

Ata da primeira Sessão Solene de posse dos Vereadores diplomados integrantes do 

Poder Legislativo Municipal do Município de Cachoeira dos Índios – Estado da 

Paraíba, para o quadriênio compreendido entre 01 de janeiro de 2021 a 31 de 

dezembro de 2024, realizada na sala das Sessões Plenárias do Poder Legislativo 

Municipal, Casa Epitácio Leite Rolim, em 01 de janeiro de 2021, com inicio às (00h) 

zero horas e (18min) dezoito minutos, obedecida a seguinte Ordem do Dia: Primeiro, 

o Presidente do exercício e mandato pretérito, o Senhor ANTÔNIO ITAMAR LEITE, 

faz compor a Mesa Diretora e convida a vereadora eleita com a votação máxima, a 

Senhora FRANCISCA LUZANEIDE BEZERRA DE SOUSA, pertencente ao PMN, 

eleita com 476 votos, primeira colocada para assunção da Presidência desta Sessão 

Solene e fazer junto com seus pares, consoante Regimento Interno deste Poder, o 

compromisso de posse previsto no artigo 4º, parágrafo 1º, nos seguintes termos: 

“PROMETO CUMPRIR FIELMENTE O MANDATO A MIM CONFIADO, GUARDAR  

A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA, TRABALHANDO PELO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO”. Como sendo os seguintes compromissados, 

os vereadores eleitos: FRANCISCA LUZANEIDE BEZERRA DE SOUSA; JOSÉ DE 

SOUSA BATISTA; FRANCISCO HENRIQUE SOUSA DE BRITO; FRANCISCO DE 

ARAÚJO PEREIRA; FRANCISCA LENEIDE GONÇALVES PEREIRA; EDCARLOS 

GOMES DO NASCIMENTO; FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA; JOSÉ PAULO 

DE SOUSA FILHO e ERISBERGUE MOREIRA DIAS; Como Suplente faz-se o 

registro da presença do cidadão, também diplomado, consoante especificidade legal: 

FRANCISCO PEREIRA DE OLIVEIRA do PMN. Feito o juramento de posse como por 

empossado se têm todos os membros desta Casa Legislativa. Logo em seguida a 

Senhora Presidente em cumprimento ao disposto no artigo 6º do Regimento Interno 

deste Poder Legislativo procede a Eleição da Mesa Diretora, conforme previsão no 

citado dispositivo legal tendo sido apresentada apenas a seguinte Chapa para o 

primeiro biênio compreendido entre 01 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2022, 

assim composta: Presidente: JOSÉ DE SOUSA BATISTA, Vice-Presidente: 

FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA, 1º Secretário:  FRANCISCA LENEIDE 

GONÇALVES PEREIRA, 2° Secretário: ERISBERGUE MOREIRA DIAS. 

Apresentada a Chapa a mesma foi colhida e apresentada aos vereadores presentes 

para votação conforme previsto no artigo 172, Inciso I do RI, sendo eleita por 

unanimidade através do voto nominal, aberto e verbal declarado no púlpito desta 

Casa para o respectivo biênio anunciado (2021/2022). Eleita a chapa a Senhora 

Francisca Luzaneide Bezerra de Sousa, Presidente dos trabalhos, convoca o Senhor 

José de Sousa Batista para ocupar seu lugar à Presidência desta Casa, assim como 

os demais membros eleitos que ocuparão suas funções respectivas, Vice-presidente, 

Primeiro e Segundo Secretários. Prosseguindo a Ordem do Dia desta Sessão Solene, 

já sob o Comando do Presidente eleito foi apresentada uma Chapa, em consonância 

com a Resolução número 01/2017, datada de 01 de janeiro de 2017 que alterou o 

Regimento Interno desta Casa em seu artigo 12; e, com fundamento nesta Resolução 

foi imediatamente apresentada pelo Vereador: ERISBERGUE MOREIRA DIAS a 

Chapa para concorrer ao segundo biênio desta legislatura, compreendido entre 01 de 

janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024, chapa esta composta pelos seguintes 

candidatos: Presidente: ERISBERGUE MOREIRA DIAS, Vice-Presidente: JOSÉ 

PAULO DE SOUSA FILHO, 1º Secretário: FRANCISCO HENRIQUE SOUSA DE 

BRITO e 2º Secretário: FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA. Como não houve 

apresentação de outra chapa concorrente, foi a mesma posta em votação, e eleita de 

igual forma, pelo Voto individual nominativo aberto, declarado no púlpito desta Casa. 

Eleita por unanimidade dos edis presentes conforme previsão regimental, mais 

precisamente nos termos do artigo 172, Inciso II, do Regimento Interno. Desta forma, 

cumprida todas as exigências normativas e dispensadas quaisquer formalidades, 

restou eleita a Mesa Diretora para o biênio consecutivo acima descrito para todos os 

efeitos legais, uma vez que foram cumpridas as normas constitucionais e regimentais 

por meio do voto livre e independente de todos os pares desta Casa, observado a 

maioria absoluta. E que para constar o Senhor Presidente JOSÉ DE SOUSA 

BATISTA no uso pleno das faculdades que lhe é permitida pela lei e pelo Regimento 

Interno, mandou confeccionar a presente Ata deixando facultada a palavra aos 

presentes que preferiram fazer uso da fala na Sessão Solene. E em se tratando de 

uma situação atípica por conta do pleito Executivo indefinido em obediência as 

normas legais e consoante decisão judicial preferida nos autos do Processo número 

0600222-82.2020.6.15.0068 – (RECURSO ESPECIAL ELEITORAL), página 11, 

processo este que tramita no Colendo Tribunal Superior Eleitoral, que alterou de 

forma significativa o pleito majoritário de 2020 do Município de Cachoeira dos Índios, 

pela falta da capacidade de posse ao Prefeito ou Prefeita participantes do pleito  

 

pretérito, e, de acordo com o último parágrafo da decisão proferida nos autos do 

processo supra citado, e aqui transcrito: “...ademais, nos termos do parágrafo 

único do artigo 220 da multicitada Res.-TSE 23.611/2019”(n) as eleições 

majoritárias, na data da respectiva posse, se não houver candidato diplomado, 

caberá ao presidente do Poder Legislativo assumir e exercer o cargo até que 

sobrevenha decisão favorável no processo de registro ou haja nova eleição. 

Ministro Luis Felipe Salomão – Relator”. Em sendo assim, já resolvida a situação 

da Presidência desta Casa para os dois biênios seguintes, o Senhor Presidente deste 

Poder Legislativo, JOSÉ DE SOUSA BATISTA, em obediência à referida decisão 

judicial, apresenta à Mesa Diretora seu comunicado de Afastamento Temporário sem 

prejuízo de Regresso ao seu cargo de Vereador e Presidente desta Casa Legislativa, 

conforme prevê a lei em vigor para assumir o cargo de Prefeito interino deste 

Município de Cachoeira dos Índios/PB, por prazo indeterminado, ou seja, até a 

resolução definitiva no Processo judicial acima citado no que, para constar foi tudo 

documentado de forma pública material e formal (anexo Lista de Presentes e lista de 

vereadores votantes com sua assinatura nominal a Sessão Solene e demais atos 

realizados neste dia) em obediência as normas legais, assumindo a Presidência pelo 

tempo necessário o Vice-Presidente da Casa Legislativa, o Senhor Francisco 

Joaquim de Oliveira, que tomando a frente dos trabalhos, determinou o encerramento 

da presente Ata, que após lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade dos 

presentes sem   ressalvas  e  que vai assinada por mim, Francisca Leneide Gonçalves 

Pereira, Secretária e pelo  Senhor Presidente, Francisco Joaquim de Oliveira. 

 

Francisca Leneide Gonçalves Pereira – 1ª Secretária 

 

Francisco Joaquim de Oliveira – Presidente em exercício 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Cachoeira dos Índios - PB em 01 de janeiro 

de 2021. 
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS 

CASA EPITÁCIO LEITE ROLIM 

 

Ata da Segunda Sessão Solene de Posse no Cargo de Prefeito Interino do Município 

de Cachoeira dos Índios/PB, do Senhor JOSÉ DE SOUSA BATISTA, realizada as 

(00h) horas e (58min) cinquenta e oito minutos do dia 01 de janeiro de 2021, na sede 

da Câmara Municipal, Casa Epitácio Leite Rolim, Presidida pelo Senhor FRANCISCO 

JOAQUIM DE OLIVEIRA e Secretariado pela Senhora FRANCISCA LENEIDE 

GONÇALVES PEREIRA, Primeira Secretária, e pelo Senhor ERISBERGUE 

MOREIRA DIAS, Segundo Secretário. Presentes todos os Vereadores desta Casa 

conforme lista  em anexo assinada pelos mesmo, em obediência a decisão prolatada 

no Processo judicial Eleitoral número 0600222-82.2020.6.15.0068 – (RECURSO 

ESPECIAL ELEITORAL), que tramita no Colendo Tribunal Superior Eleitoral, que 

alterou de forma significativa o pleito majoritário de 2020, realizado em nosso 

município, pelo que em determinação as leis vigentes neste País, e ao último 

parágrafo da decisão proferida no processo acima citado, página 11, aqui transcrito: 

“...ademais, nos termos do paragrafo único do artigo 220 da multicitada Res. -

TSE 23.611/2019”(n) as eleições majoritárias, na data da respectiva posse, se 

não houver candidato diplomado, caberá ao Presidente do Poder Legislativo 

assumir e exercer o cargo até que sobrevenha decisão favorável no processo 

de registro ou haja nova eleição.” Ministro Luis Felipe Salomão - Relator.” Desta 

forma, como não houve candidato a prefeito deste município diplomado, resta 

evidenciado a lacuna executiva a ser imediatamente preenchida pelo inicio do novo 

mandato executivo, além da necessidade legislativa de dar cumprimento a ordem 

Judicial Eleitoral supra.  No que, já tendo comunicado à Mesa Diretora o seu 

afastamento temporário para dar cumprimento a ordem judicial, de forma legal o 

Presidente eleito para o primeiro biênio, Senhor JOSÉ DE SOUSA BATISTA, por seus 

pares consoante registros legais nos anais (documentos) e atas desta Casa para 

efeito imediato de Preenchimento do Cargo de Prefeito Interino do Município de 

Cachoeira dos Índios/PB, o Presidente em exercício, Senhor FRANCISCO JOAQUIM 

DE OLIVEIRA, e Presidindo esta Segunda Sessão Solene, seguindo a previsão acima 

descrita e de acordo com o artigo 22, inciso V do RI, convoca o Senhor Vereador 

afastado temporariamente, Senhor JOSÉ DE SOUSA BATISTA, em razão do ato 

ordenado, para prestar o compromisso de posse e assumir interinamente o cargo de 

Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios-PB, enquanto durar os efeitos da decisão 

judicial, conforme preceitua o artigo 4º, § 1º do RI desta Casa da seguinte forma: 

braço direito distendido a frente prestando o seguinte compromisso de posse: 

“PROMETO CUMPRIR FIELMENTE O MANDATO A MIM CONFIADO, GUARDAR   
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A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA TRABALHANDO PELO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO”. No que realizado este compromisso, foi 

DECLARO EMPOSSADO para todos os efeitos legais o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios – PB, o Senhor JOSÉ DE SOUSA 

BATISTA, facultando a  palavra ao mesmo e aos presentes e convidados. Aberta a 

palavra fez uso da mesma o ex-vereador deste município, o Senhor José Ricarte 

Feitosa, que saudou a todos pela transparência pública nos atos ocorridos. Em 

seguida usou a palavra o Ex-Prefeito Arlindo Francisco de Sousa, conhecido por Teta 

Francisco, que enalteceu e ressaltou o momento histórico felicitando a todos. Em 

seguida fez uso da palavra o Senhor Judson Mesquita, que na mesma linha veio 

parabenizar nossa cidade pela realização do exemplo de democracia que Cachoeira 

traz a tona. Ainda aberta a palavra fez uso da mesma a Senhora Vereadora Francisca 

Leneide Pereira Gonçalves, que agradeceu a todos e ressaltou da árdua eleição 

passada se comprometendo em zelar o mandado que lhe foi outorgado, agradecendo 

a todos que acreditaram na sua luta e em especial o apoio familiar através do seu 

esposo, Dr. Pereira. Na sequencia fez uso a Senhora Marineide Domingos, Ex-Vice-

Prefeita deste município que agradeceu o trabalho e empenho de todos e cobrou 

melhorias para nossa cidade. Seguindo a faculdade do uso da palavra, fez uso da 

mesma o advogado Hugo Moreira, natural desta terra e residente em João Pessoa, 

que elogiou o Ex-Prefeito Teta Francisco por sua coragem no pleito passado e 

parabenizou o Prefeito empossado José de Sousa Batista desejando-lhe boa sorte 

na nova tarefa que se inicia, bem como desejou pleno êxito aos vereadores recém 

empossados. Em seguida, o Doutor Pereira, cidadão desta cidade e esposo da 

Vereadora Leneide, também fez uso da palavra ensejando votos de Sucesso a todos 

os presentes neste ato, em especial aos membros do Poder Legislativo e ao Senhor 

José de Sousa Batista, Prefeito empossado. Após esta fala o Senhor Presidente 

FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA facultou a palavra aos Vereadores presentes 

fazendo uso da mesma o edil, ERISBERGUE MOREIRA DIAS, Como os demais 

dispensaram da palavra ela foi facultada ao Prefeito empossado, JOSÉ DE SOUSA 

BATISTA, que agradeceu a todos e se comprometeu a dar o máximo de si em 

construir o melhor para esta cidade e seus cidadãos. Após este ato como mais 

ninguém desejou ou solicitou o uso da palavra foi concluído os trabalhos legislativos 

e, como nada mais houve digno de registro o Senhor Presidente dos Trabalhos 

declarou encerrada a presente Sessão e determinou a confecção da presente Ata 

para todos os efeitos legais que após lida, foi achada conforme e aprovada por todos 

os Vereadores presentes no que para constar eu FRANCISCA LENEIDE 

GONÇALVES PEREIRA, após determinação Presidencial redigi a presente  que 

segue devidamente assinada e dada fé publica e de ofício para todos os fins pelo 

Prefeito empossado, JOSE DE SOUSA BATISTA, pelo Presidente em exercício do 

Poder Legislativo de Cachoeira dos Índios, o Senhor FRANCISCO JOAQUIM DE 

OLIVEIRA e pelos primeiro Secretário da Casa. 

 
 
 
José de Sousa Batista – Prefeito - Interinamente  
 
 
 
Francisco Joaquim de Oliveira – Presidente  
 
 
 
Francisca Leneide Gonçalves Pereira – 1º Secretária 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cachoeira dos Índios – PB em 01 de 

janeiro de 2021 
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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS 

CASA EPITÁCIO LEITE ROLIM 
 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO DOS VEREADORES PARA O PERÍODO 

2021/2024, E DO PREFEITO MUNICIPAL INTERINO 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 00h18min (Zero horas 

e dezoito minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Cachoeira dos Índios-PB, 

localizada na Av. Epitácio Pessoa, 142, centro, Cachoeira dos Índios, foi realizada a 

Sessão Solene de Posse dos Vereadores diplomados pela MM Juíza Eleitoral da 68ª 

Zona Eleitoral da Paraíba, para comporem o Poder Legislativo deste município na 

Legislatura de 2021 a 2024. Com fundamento na Lei Orgânica do Município de 

Cachoeira dos Índios e no Regimento Interno desta Casa, a Senhora Vereadora  

 

 

Francisca Luzaneide Bezerra de Sousa, tomou assento à Mesa como Presidente do 

início dos trabalhos, e convidou a Senhora Vereadora  

Francisca Leneide Gonçalves Pereira para Secretariar os trabalhos da Sessão Solene 

e em seguida solicitou a Secretária a fazer a chamada dos Vereadores, FRANCISCA 

LUZANEIDE BEZERRA DE SOUSA; JOSÉ DE SOUSA BATISTA; FRANCISCO 

HENRIQUE SOUSA DE BRITO; FRANCISCO DE ARAÚJO PEREIRA; FRANCISCA 

LENEIDE GONÇALVES PEREIRA; EDCARLOS GOMES DO NASCIMENTO; 

FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA; JOSÉ PAULO DE SOUSA FILHO e 

ERISBERGUE MOREIRA DIAS. Em seguida a Senhora Presidente inicial dos 

trabalhos solicitou a todos os Vereadores Diplomados que ficassem de pé e proferiu 

o seguinte juramento em voz alta: “PROMETO CUMPRIR FIELMENTE O MANDATO 

A MIM CONFIADO, GUARDAR A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA, 

TRABALHANDO PELO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO”. Todos os 

Vereadores responderam em voz  

alta, “ASSIM O PROMETO”. A Senhora Presidente declarou empossados todos os 

Vereadores acima citados para a Legislatura de 2021 a 2024. Em seguida, foi eleita 

a Mesa Diretora para o primeiro biênio – 2021/2022, composta por: Presidente: JOSÉ 

DE SOUSA BATISTA, Vice-Presidente: FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA, 1º 

Secretário: FRANCISCA LENEIDE GONÇALVES PEREIRA, 2° Secretário: 

ERISBERGUE MOREIRA DIAS. Após a eleição da Mesa Diretora, assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente eleito, José de Sousa Batista. Em seguida, 

com o objetivo de dar cumprimento a decisão judicial preferida nos autos do Processo 

número 0600222-82.2020.6.15.0068 – (RECURSO ESPECIAL ELEITORAL), página 

11, processo este que tramita no Colendo Tribunal Superior Eleitoral, onde determina 

que, na hipótese de não haver candidato diplomado para o cargo de Prefeito 

Municipal, deverá assumir e exercer o referido cargo o Presidente da Câmara 

Municipal, o Senhor José de Sousa Batista, Presidente da Câmara Municipal, 

apresentou comunicado de afastamento temporário de seu mandato de Vereador e 

Presidente do Poder Legislativo, para assumir e exercer o cargo de Prefeito até que 

sobrevenha decisão favorável no processo de registro supra citado ou haja nova 

eleição. Após o comunicado de afastamento, assumiu os trabalhos o Vice-Presidente  

 

da Câmara Municipal, Francisco Joaquim de Oliveira, que imediatamente deu 

cumprimento à decisão judicial, empossando o Senhor José de Sousa Batista no 

cargo de Prefeito interino do Município de Cachoeira dos Índios, oportunidade em que 

o mesmo prestou o seguinte juramento em voz alta e na presença de todos os 

presentes: “PROMETO CUMPRIR FIELMENTE O MANDATO A MIM CONFIADO, 

GUARDAR A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA, TRABALHANDO PELO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO”, tendo o mesmo afirmado: “ASSIM O 

PROMETO”. E para constar, foi lavrado este Termo, que vai assinado pelo Secretário 

e Presidentes dos trabalhos e demais Vereadores empossados presentes a Sessão, 

bem como Prefeito interino. 

 

Vereador: Francisca Luzaneide Bezerra de Sousa 

 

Vereador: José de Sousa Batista 

 

Vereador: Francisco Henrique Sousa de Brito 

 

Vereador: Francisco de Araújo Pereira 

 

Vereador: Francisca Leneide Gonçalves Pereira 

 

Vereador: Edcarlos Gomes do Nascimento 

 

Vereador: Francisco Joaquim de Oliveira 

 

Vereador: José Paulo de Sousa Filho 

 

Vereadora: Erisbergue Moreira Dias 

 

Prefeito interino: José de Sousa Batista 

 

Pág. 03 - Jornal Oficial do Município – Cachoeira dos Índios (PB), 04 de Janeiro de 2021 
 

 

Pág. 04 - Jornal Oficial do Município – Cachoeira dos Índios (PB), 04 de Janeiro de 2021 
 

http://www.cachoeiradosindios.pb.gov.br/
http://www.cachoeiradosindios.pb.leg.br/


 

Av. Governador João Agripino Filho, nº 20, Bairro: Antônio Leite Rolim - CEP: 58.935-000, CNPJ: 
08.923.997/0001-63, Cachoeira dos Índios - PB – Fone (83) 3558-1050 www.cachoeiradosindios.pb.gov.br  

 

 

Câmara Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, Casa Epitácio Leite 

Rolim, em 01 de janeiro de 2021. 
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS 

CASA EPITÁCIO LEITE ROLIM 

 

LISTA DE PRESENÇA DOS VEREADORES QUE TOMARAM POSSE EM 01 DE 

JANEIRO DE 2021 NESTE PODER LEGISLATIVO NAS SESSÕES SOLENES E 

QUE PARTICIPARAM DE TODOS OS EVENTOS DECLARANDO SEU VOTO DE 

FORMA ABERTA NO PULPITO DESTA CASA PARA EFEITO DE PROVAS DOS 

ATOS PRATICADOS POR MEIO DE SUAS ASSINATURAS PESSOAIS E PARA 

EFEITO DE JUNTADA (COMPROVAÇÃO) A ATA CONFECCIONADA PELA 

SECRETARIA DA CASA. 

 

José de Sousa Batista – Vereador empossado Prefeito Interinamente  
 
 
 
Francisco Joaquim de Oliveira – Vereador empossado Presidente  
 
 
 
 
Francisca Leneide Gonçalves Pereira –Vereadora empossada 1º Secretária 
 
 
 
 
Erisbergue Moreira Dias –vereador empossado 2º Secretário 
 
 
 
 
Francisca Luzaneide Bezerra de Sousa – Vereadora empossada 
 
 
 
 
Francisco de Araújo Pereira – Vereador empossado 
 
 
 
 
Edcarlos Gomes do Nascimento – Vereador empossado 
 
 
 
 
José Paulo de Sousa Filho – Vereador empossado 
 
 
 
 
Francisco Henrique Sousa de Brito – Vereador empossado 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cachoeira dos Índios – PB em 01 de 

janeiro de 2021 
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Atos do Poder Executivo 

 

GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

DECRETO Nº 001/2020 de 04 de janeiro de 2021. 

 

 

Exonera todos os ocupantes de 

cargos Comissionados, 

detentores de Funções de 

Confiança ou Gratificada e 

Servidores Contratados por 

Excepcional Interesse Público, 

existentes no âmbito do Poder 

Executivo Municipal, e 

determina outras providências. 

 

 O PREFEITO INTERINO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 65, inciso II e VII, 

da Lei Orgânica do Município de Cachoeira dos Índios, 

 

DECRETA: 

 

Art. 1º - Ficam exonerados todos os ocupantes de cargos Comissionados 

e detentores de Funções de Confiança ou Gratificada, existentes no âmbito do Poder 

Executivo Municipal, admitidos até a presente data. 

 

Art. 2º - Ficam exonerados todos os servidores abrangidos por lei de 

contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de 

excepcional interesse público na forma do art. 37, IX da Constituição Federal. 

 

Art. 3º - Os Servidores Efetivos que se encontrarem no exercício de 

Cargos de Provimento em Comissão, função de Confiança ou a disposição de outros 

Órgãos e Entes Federativos, deverão retornar a partir da presente data aos órgãos e 

cargos de origem. 

 

Art. 4º - As Secretarias Municipais competentes devem providenciar a 

readequação dos vencimentos e lotação dos servidores que se enquadram no 

disposto no artigo anterior. 

Art. 5º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação com 

efeitos a partir de 31.12.2020. 

 

Art. 6º - Revogam se as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 

 
Av. Governador João Agripino Filho, nº 20, Bairro: Antônio Leite Rolim - CEP: 
58.935-000, CNPJ: 08.923.997/0001-63, Cachoeira dos Índios - PB – Fone (83) 

3558-1050 www.cachoeiradosindios.pb.gov.br 

 

 

GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 001/2021. 

 

 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 
pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
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 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear o Sr.º JOSE JAYRON BEZERRA NOBREGA, para 
exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS e 
ADMINISTRAÇÃO cumulativamente mediante o símbolo CC1, com lotação na 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, até ulterior deliberação, servindo-lhe de 
título a presente portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 

 
Av. Governador João Agripino Filho, nº 20, Bairro: Antônio Leite Rolim - CEP: 
58.935-000, CNPJ: 08.923.997/0001-63, Cachoeira dos Índios - PB – Fone (83) 

3558-1050 www.cachoeiradosindios.pb.gov.br 

 

 

GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 002/2021. 

 

 
 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 

pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear o Sr.º RODRIGO DE SOUSA, para exercer o cargo em 
comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRANSPORTE e AGRICULTURA 
cumulativamente mediante o símbolo CC1, com lotação na SECRETARIA 
MUNICIPAL DE TRANSPORTE, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a 
presente portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 

 
Av. Governador João Agripino Filho, nº 20, Bairro: Antônio Leite Rolim - CEP: 
58.935-000, CNPJ: 08.923.997/0001-63, Cachoeira dos Índios - PB – Fone (83) 

3558-1050 www.cachoeiradosindios.pb.gov.br 

 

 

GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

 

 

PORTARIA N° 003/2021. 

 

 
 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 

pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear o Sr.º YAN TAVARES DIAS, para exercer o cargo em 
comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS E 
PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INTEGRADO cumulativamente 
mediante o símbolo CC1, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
SERVIÇOS URBANOS, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente 
portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 
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58.935-000, CNPJ: 08.923.997/0001-63, Cachoeira dos Índios - PB – Fone (83) 
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GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 004/2021. 

 

 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 
pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear o Sr.º VICTOR BEZERRA SATURNINO FERREIRA, 
para exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE E 
MEIO AMBIENTE mediante o símbolo CC1, com lotação na SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE, até ulterior deliberação, servindo-lhe 

de título a presente portaria. 
 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 
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GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 005/2021. 

 

 
 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 
pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear a Sr.ª MARINEIDE DOMINGOS DA SILVA, para exercer 
o cargo em comissão de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL E 
POLITICAS PÚBLICAS DAS MULHERES cumulativamente mediante o símbolo 
CC1, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, até ulterior 
deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 

 
Av. Governador João Agripino Filho, nº 20, Bairro: Antônio Leite Rolim - CEP: 
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GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 006/2021. 

 

 
 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 
pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear o Sr.º MAXIMILIANO ALBUQUERQUE DOS SANTOS, 
para exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 
ESPORTE E CULTURA cumulativamente mediante o símbolo CC1, com lotação na 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTE, até ulterior deliberação, 
servindo-lhe de título a presente portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021. 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 
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GABINETE DO PREFEITO 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CACHOEIRA DOS INDIOS 

___________________________________________________________________ 

PORTARIA N° 007/2021. 

 

 
 
 
 
O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas 
pelo art. 65, inciso X, da Lei Orgânica do Município, 
 
 RESOLVE: 
 

Art. 1º - Nomear a Sr. ª MARIA ARAUJO PEREIRA - CPF. 568.432.324-
34, para exercer o cargo em comissão de Diretora Presidente do ICPM - Instituto 
Cachoeirense de Previdência Municipal, com lotação no ICPM - Instituto 
Cachoeirense de Previdência Municipal, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título 
a presente portaria. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando 

revogada as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito Interino de Cachoeira dos Índios (PB), em 04 de 

janeiro de 2021.  

 

 

 

 

José de Sousa Batista 

Prefeito Interino 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOERIA DOS ÍNIOS 

Jornal Oficial do Município 

PREFEITO INTERINO: JOSÉ DE SOUSA BATISTA 
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